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股票送股后除权价怎么算⋯目前成本75，5400股，求问每
10股送4股转增8股派送1元除权后后股价的算法，谢谢-
股识吧

一、目前成本75，5400股，求问每10股送4股转增8股派送1元除
权后后股价的算法，谢谢

除权除息后参考价与持仓成本无关，与除权除息前一交易日（股权登记日）的收盘
价为基准，具体计算方法如下 ：
股票的除权除息参考价的计算公式有两种，沪市、深市各不相同。
沪市方式 除权参考价=（股权登记日收盘价+配股价×配股率－派息率）/（1+送股
率+配股率） （结果四舍五入至0．01元）。
例：某上市公司分配方案为每10股送3股，派2元现金，同时每10股配2股，配股价
为5元，该股股权登记日收盘价为12元，则该股除权参考价为：（12+0．2×5－0．
2）/（1+0．3+0．2）=8．53（元） 深市方式
与沪市有所不同，其计算方式以市值为依据，其公式为： 除权参考价=（股权登记
日总市值+配股总数×配股价－派现金总额）/除权后总股本
（结果四舍五入至0．01元）。
其中： 股权统计日总市值=股权登记日收盘价×除权前总股本。
除权后总股本=除权前总股本+送股总数+配股总数。
例：深市某上市公司总股本10000万股，流通股5000万股，股权登记日收盘价为10
元，其分红配股方案为10送3股派2元配2股，共送出红股3000万股，派现金2000万元
，由于国家股和法人股股东放弃配股，实际配股总数为1000万股，配股价为5元，
则其除权参考价为：
（10×10000+1000×5－2000）/（10000+3000+1000）=7．36（元）

二、目前成本75，5400股，求问每10股送4股转增8股派送1元除
权后后股价的算法，谢谢

除权除息后参考价与持仓成本无关，与除权除息前一交易日（股权登记日）的收盘
价为基准，具体计算方法如下 ：
股票的除权除息参考价的计算公式有两种，沪市、深市各不相同。
沪市方式 除权参考价=（股权登记日收盘价+配股价×配股率－派息率）/（1+送股
率+配股率） （结果四舍五入至0．01元）。
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例：某上市公司分配方案为每10股送3股，派2元现金，同时每10股配2股，配股价
为5元，该股股权登记日收盘价为12元，则该股除权参考价为：（12+0．2×5－0．
2）/（1+0．3+0．2）=8．53（元） 深市方式
与沪市有所不同，其计算方式以市值为依据，其公式为： 除权参考价=（股权登记
日总市值+配股总数×配股价－派现金总额）/除权后总股本
（结果四舍五入至0．01元）。
其中： 股权统计日总市值=股权登记日收盘价×除权前总股本。
除权后总股本=除权前总股本+送股总数+配股总数。
例：深市某上市公司总股本10000万股，流通股5000万股，股权登记日收盘价为10
元，其分红配股方案为10送3股派2元配2股，共送出红股3000万股，派现金2000万元
，由于国家股和法人股股东放弃配股，实际配股总数为1000万股，配股价为5元，
则其除权参考价为：
（10×10000+1000×5－2000）/（10000+3000+1000）=7．36（元）

三、计算股票除权后的价格

A=[(B+E×D)/(1+D+C)]A：除权后的市价B：除权前一天的收市价C：送股率D：
配股率E：配股认购价如某股送配方案为10股送1配1，如当天价为8．9，配股价为3
．6。
A=[(8．9+0.1×3.6)/(1+0.1+0.1)]=7.72即除权价为7.72元。

四、某股票当前价格10元，年度利润分配每10股送2股转赠1股后
的价格怎么算？

举例说明： 10送3股和10转增3股都是以股份公司的出发点来描述的,所以可以这样
理解股份公司10送3股或10转增3股,广大股东每10股获得3股回报.
下面介绍下10送3股和10转增3股的不同之处. 送股是上市公司将本年的利润留在公
司里，发放股票作为红利，从而将利润转化为股本。
送股后，公司的资产、负债、股东权益的总额结构并没有发生改变，但总股本增大
了，同时每股净资产降低了。
而转增股本则是指公司将资本公积转化为股本，转增股本并没有改变股东的权益，
但却增加了股本的规模，因而客观结果与送股相似。
转增股本与送红股的本质区别在于，红股来自公司的年度税后利润，只有在公司有
盈余的情况下，才能向股东送红股；
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而转增股本却来自于资本公积，它可以不受公司本年度可分配利润的多少及时间的
限制，只要将公司帐面上的资本公积减少～些，增加相应的注册资本金就可以了，
因此，转增股本严格地说并不是对股东的分红回报。
从上我们可以简单理解为:
10送3股是在公司获得盈利的情况下,对股东的一种分红回报. 10转增3股则是公司不
管有没有盈利,它使用公积金转赠股本,对股东来说,并没有实质的进行分红回报.比如
是10送5转5记住公式:10除以(1+1)=5 除权价格就是5元

五、某股票当前价格10元，年度利润分配每10股送2股转赠1股后
的价格怎么算？

举例说明： 10送3股和10转增3股都是以股份公司的出发点来描述的,所以可以这样
理解股份公司10送3股或10转增3股,广大股东每10股获得3股回报.
下面介绍下10送3股和10转增3股的不同之处. 送股是上市公司将本年的利润留在公
司里，发放股票作为红利，从而将利润转化为股本。
送股后，公司的资产、负债、股东权益的总额结构并没有发生改变，但总股本增大
了，同时每股净资产降低了。
而转增股本则是指公司将资本公积转化为股本，转增股本并没有改变股东的权益，
但却增加了股本的规模，因而客观结果与送股相似。
转增股本与送红股的本质区别在于，红股来自公司的年度税后利润，只有在公司有
盈余的情况下，才能向股东送红股；
而转增股本却来自于资本公积，它可以不受公司本年度可分配利润的多少及时间的
限制，只要将公司帐面上的资本公积减少～些，增加相应的注册资本金就可以了，
因此，转增股本严格地说并不是对股东的分红回报。
从上我们可以简单理解为:
10送3股是在公司获得盈利的情况下,对股东的一种分红回报. 10转增3股则是公司不
管有没有盈利,它使用公积金转赠股本,对股东来说,并没有实质的进行分红回报.比如
是10送5转5记住公式:10除以(1+1)=5 除权价格就是5元

六、有一只股票除权当天的收盘价是59.84，拟10转30派0.9元，
那么除权后的价格

你好，除权价格为(59.84--0.09)/(1+3)=14.94

                                                  页面 3 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

参考文档

下载：股票送股后除权价怎么算.pdf
《巴奴火锅多久股票上市》
《股票打新多久可以申购成功》
《股票st到摘帽需要多久》
《公司上市多久后可以股票质押融资》
《股票定增多久能有结果》
下载：股票送股后除权价怎么算.doc
更多关于《股票送股后除权价怎么算》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/subject/9543177.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/9543177.html&n=股票送股后除权价怎么算.pdf
/book/8362.html
/book/8506.html
/chapter/9584.html
/book/9686.html
/read/9890.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/9543177.html&n=股票送股后除权价怎么算.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E9%80%81%E8%82%A1%E5%90%8E%E9%99%A4%E6%9D%83%E4%BB%B7%E6%80%8E%E4%B9%88%E7%AE%97
https://www.gupiaozhishiba.com/subject/9543177.html
http://www.tcpdf.org

